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РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ И

УРЕГУЛИРОВАНИЯ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ
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ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

  ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТА

ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ

ЯКИМОВА Л.А.
I. Представление прокуратуры Костромской области «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в сферах государственной службы, закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд» от 31 марта 2017 № ----
________________________________________________________________ 
( Якимова, Проворова )
1. Проверочные мероприятия Прокуратуры Костромской области выявили представление государственными служащими департамента недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, нарушение порядка представления сведений о доходах кандидатами на замещение должностей государственной службы,  не в полной мере использование потенциала комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

 Факты предоставления недостоверных и неполных сведений установлены в отношении 2-х государственных гражданских служащих.     

2.Информацию консультанта юридического отдела (кадровая служба) департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области Проворовой В.А. принять к сведению.

3. По итогам рассмотрения вопросов комиссия вынесла решение:

 1.Признать нарушения статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008                № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» статьи 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», нарушения ч.6 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п.3 порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах органов государственной власти Костромской области, государственных органов Костромской области и представления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, утвержденного постановлением губернатора области от 30.07.2013 №138, п.5 ст. 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ», нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                           и муниципальных нужд», устраненные до заседания комиссии, малозначительными малозначительным, рекомендовать директору департамента гражданских служащих к дисциплинарной ответственности не привлекать.  
         2. Отложить рассмотрение вопроса о незадекларированном доходе гражданского служащего от участия в деятельности ПАО Сбербанк России до получения разъяснения ПАО Сбербанк России на запрос , но не более чем на 30 дней.
